
ゴールドカードに対する
ユーザーの意識調査



調査実施の概要

※調査の企画・設計：有限会社ネットサプライ

※おせち通販に対するユーザーの意識調査

※調査時期： 2017年10月23日～2017年10月24日

※調査方法： クラウドソーシングサービスによる アンケート協
力

※調査対象地域：全国

※調査対象者： 全国で当サイトに掲載されているゴールドカー
ドの 利用経験がある男女

※有効回答数：300人



回答者属性 n= 300 男女比

グラフタイトル

男性, 268

女性, 32



年齢

20歳以下, 2

21～30歳, 34

31～40歳, 190

41～50歳, 17

51～60歳, 57

61歳以上, 0



いままでどれぐらいのゴールドカードを
利用しましたか？

1枚, 168

2枚, 50

3枚, 22

4枚, 4

5枚以上, 1

持っていない, 55



重視するポイントは？

146

64
60

44

18
14 13 13 12 11 8 7 6

0

20

40

60

80

100

120

140

160



現在使用しているカード、もしくはこれ
まで使ってよかったカード
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